

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Prihvatanje kartica putem Interneta - Banca Intesa

Palić (18. april 2007.) - Prvog dana VII međunarodne konferencije „E trgovina 2007“ na Paliću, Miloš Nedeljković, direktor sektora za direktne kanale Banca Intesa, prezentovao je prisutnima uslugu prihvatanja platnih kartica putem Interneta (E-commerce servis) koju Banca Intesa nudi svojim klijentima. Tokom izlaganja, Miloš Nedeljković je ukazao na prednosti i benefite koji se očekuju od prihvatanja kartica na internet prodajnom mestu, obrazlažući ključne tehnološke, organizacione, bezbedonosne i komercijalne aspekte trgovine preko Interneta.

Kako je rekao Nedeljković, Banca Intesa Beograd je kao lider u oblasti elektronskog poslovanja i poslovanju sa karticama, dosad izdala 1.000.000 platnih kartica, a u ponudi su sve poznate svetske platne kartice VISA, MasterCard, Maestro, American Express, kao i domaća Dina. Banca Intesa od 2005. godine ima licencu za prihvatanje platnih kartica na Internetu uz implementaciju 3D Secure programa (Verified by VISA i SecureCode). U drugom kvartalu 2007. godine, u okviru Banke očekuje se i prihvatanje platnih kartica iz sistema AMEX preko Interneta.

„Kada su u pitanju prednosti prodaje roba/usluga putem Interneta, istakao bih: niže troškove Internet prodajnog mesta u odnosu na klasično, poslovanje po principu 24x7, dostupnost proizvoda i usluga kupcima iz celog sveta i povećanje obima prodaje. Banca Intesa primenom 3D Secure tehnologije, obavljanje transakcija preko Interneta čini još bezbednijim“, naglasio je Nedeljković.

Prema njegovim rečima, klijenti koji žele da koriste ovaj servis, moraju da zadovolje određene preduslove definisane od strane Banca Intesa. Kako bi realizovali saradnju, kompanija treba da bude registrovana minimalno dve godine i da ima ostvarenu poslovnu saradnju sa Banca Intesa Beograd u prethodnih 6 meseci. Kada su u pitanju finansijski uslovi, klijentu je potrebno da, u prethodnoj godini, ima ostvaren prihod od minimalno 500.000,00 evra, ostvarenu neto dobit, uredno poslovanje i urednu kreditnu istoriju. Osim ovih, postoje i tehnološki preduslovi koji se tokom implementacije servisa rešavaju uz podršku Banke.

Odlukom o tarifi naknada Banca Intesa Beograd, definisane su sledeće vrste naknada za korišćenje e-commerce servisa: inicijalna naknada za aktiviranje servisa je 80.000 dinara, a provizija od ukupne bruto vrednosti roba ili usluga prodatih prihvatanjem transakcija putem e-commerce servisa iznosi do 5%.